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Vydání březnového Permoníku vy‑
šlo právě na termín Popeleční středy. 
Začíná tím dlouhý předvelikonoční 
půst, vše utichá a na veselé masopust‑
ní rejdy zbyly jen vzpomínky. Je dobře, 
že zajímavými záběry a  reportážemi 
zavzpomíná i Permoník a masopustní 
reportáže tentokrát odsunou do ústra‑
ní nimravé komunálně‑politické hašte‑
ření, které v poslední době příliš zabírá 
stránky našeho podtolštejnského mě‑
síčníku. Je škoda, že autoři těchto slov‑
ních přestřelek nenaleznou jinou cestu 
diskuze, než slovní exhibici v „novinách 
pro občany a chalupáře Dolního Podlu‑
ží, Jiřetína pod Jedlovou a Horního Pod‑
luží“ (jak se píše v záhlaví). Permoník 
tím ztrácí svou tvář a zajímavost.

Martin Louka
foto Alexandr Vanžura (DD)

Jak jsme společně prožívali masopustní veselí

pokračování na další straně

DOLNÍ PODLUŽÍ – Končí únor 
a mým úkolem je popsat, jak jsme si 
užili masopustní veselení. V letoš‑
ním roce vyšel termín masopustu na 
víkend po jarních prázdninách, což 
se maličko odrazilo na počtu účast‑
níků. Nikoliv však na radosti, s jakou 
se maškary na cestu průvodem vy‑
daly. Ale pojďme pěkně od začátku. 

Je čtvrtá únorová sobota dopoledne 
a u Olé Restaurace (ex PS Chaty) to 
začíná ožívat. Lidé v maskách, malé 
vozíky – žebřiňáčky, hasičská auta 
a už začíná hrát do tance i harmo‑
nika. Jako každý rok nemohl mezi 
maskami chybět svatební pár naru‑
by, slamák, Žid, myslivec, smrtka, 
doktor nebo bába s nůší. Přidali se 

k nám i trpaslíci a po přípitku s pro‑
vozovateli Olé restaurace zabouchal 
Laufr vozembouchem a mohlo se 
vyjít. První zastávka u Chalupných 
opět nezklamala. Koláče a chleba se 
škvarky musely na startu nadchnout 
každého. U pana Bednáře jsme na 
škvarky mohli zapomenout. No proč 
asi. Protože cukrář a minilaskonky 

a výborné řezy! U Zbořilů tradičně 
vše vyvážené, sladké i slané a hlav‑
ně usměvavý hospodář a hospody‑
ně. Další zastávka u Rozsypalových 
nebo také „U muffinů“ nabídla tra‑
dičně muffiny tentokrát v podobě 
smějících se jablíček pro Sněhurku. 
Že by byla otrávená si nemyslím, 

Zápis do 1. třídy a do přípravné třídy 
v ZŠ Dolní Podluží 

se uskuteční 10. dubna 2025
Více informací najdete po 15. 3. 25 na webových 

stránkách školy www.zsdp.cz.
Rodiče dětí z MŠ D. Podluží, H. Podluží a Jiřetín p. J.  

dostanou veškeré informace přes svoji MŠ.

ZŠ Dolní Podluží bude ve školním roce 2025/2026 opět 
otvírat přípravnou třídu (PT je pro děti s odkladem 
školní docházky a pro děti s povinným předškolním 
vzděláváním). Do přípravné třídy můžeme vzhledem ke 
kapacitě přijmout děti i mimo příslušný spádový obvod.

 Více informací vám podá vedení školy.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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HORNÍ PODLUŽÍ – Osmý ročník 
Podtolštejnského masopustu je za 
námi. Za krásného počasí jsme se vy‑
dali vesnicí na každoroční koledu. 
První zastávka byla u Pepy Hroníka 
Na hřišti, dále v paneláku u Matouš‑
ků, cestou jsme pozdravili i našeho 
nemocného starostu, vpadli jsme do 
Slavie, pokračovali do restaurace 
U Vleku, navštívili Boženku Mülle‑
rovou, Sýkorovy a  Káju Nováka. 
Všechny naše zastávky nás pohos‑
tily jako správní hospodáři – velmi 
srdečně a štědře. My jsme jim za to 
říkanku přednesli, blahobyt vinšo‑
vali a ještě jednou moc moc děkuje‑
me. Díky kapele Turnovanka, která 
je u nás už jako doma, všem mas‑
kovaným i  nemaskovaným, kteří 
s námi putovali, a také těm, kdo „do‑
kumentovali“. Opravdu velké díky 
patří všem, kdo se na zajištění celé 
akce jakkoliv podíleli, největší díky 
za naši obec však posílám našim klu‑
kům hasičským, kteří zase odvedli 
největší kus práce.
Moc jsme si to užili a těšíme se zase 
za rok!

Sněhurka i  ostatní masky konzu‑
maci přežily. Pan Černý a jeho ma‑
sová sekce byli následováni kalíškem 
u paní Dlaskové a paní Lochmanová 
v Lelkovně nabídla průvodu mimo 
jiné skvělou kávu. No a už jsme na 
návsi. Rodina Schellbergerových 
připravila hustou domácí zelňačku 
a paní Hejduková na koupališti po‑
laskala naše jazýčky zabijačkovými 
pochoutkami. Hasičárna v Dolním 
Podluží by vydala na samostatnou 

reportáž, tak alespoň rychlý dík paní 
Rozsypalové za polévku a masopust‑
ní koblihy. V pečovatelském domě 
sekaná pod laskavým dohledem 
pana Kováče a jeho děvčat a na sa‑
mém konci putování zastávka v Do‑
mově sv.Vincenta de Paul, kde nás 
nasytily maminky pod taktovkou 
milé paní Venturové. Všem zmí‑
něným velký dík za čas a nasazení, 
které této tradici dali. Velmi, velmi 
si toho vážíme. Když průvod zdárně 

dorazil na místo setkání s ostatními 
průvody z Jiřetína a Horního Podlu‑
ží, tedy ke kostelu sv.Kateřiny, směl 
proběhnout rituál, na nějž se těší 
především milovníci jara. Zástup‑
ci všech tří obcí, za nás s paní sta‑
rostkou Adélou Macháčkovou, po‑
spolu odříkali kouzelnou formuli, 
která zahání zimu a přivolává jarní 
sluníčko. Moc si přejme, aby se je‑
jich slova naplnila a jaro skutečně 
co nejdříve dorazilo k nám. Co říci 

na závěr? Opět a zase jenom děku‑
ji. Děkuji všem, kteří přišli. Děkuji 
maskám i těm, kteří průvod dopro‑
vázeli. Děkuji dolnopodlužským ha‑
sičům, kteří se bedlivě starali o naši 
bezpečnost. Děkuji zaměstnancům 
obecního úřadu za spolupráci a v ne‑
poslední řadě zastupitelům obce za 
finanční podporu. 
	 Přátelé, tak zase příště!

Petra Frančová
Foto Lucie Jechová

Jindra Koldová
foto Zuzana Bubeníčková, 

Jaromír Petružálek dokončení na další straně
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JIŘETÍN p/J – Za hudebního doprovodu souboru Lužičan z Krásné Lípy, pod 
vedením paní Nadi Semelkové se náš masopustní průvod v počtu přibližně 
30 účastníků vydal průvodem po obci. Nejdříve jsme se zastavili v restau‑
raci AVe, následně v galerii V Podstávce, poté v Eurogreenu, dále v Haas

‑Sohn Rukovu a naposledy 
před vstupem do firmy SA‑
MAT. Na všech zastaveních 
se zpívalo a hojně jedlo a pilo, 
za což jsme před odchodem 
hospodáři vždy řádně podě‑
kovali Nejdelší čas jsme strá‑
vili před vstupem do Rukova, 
kde jsme obdrželi grilované 
pochutiny, až tak, že jsme 
u Samatu nabízené pohoště‑
ní nestačili pojíst ani vypít, za 
což se omlouváme. Ke koste‑
lu sv. Kateřiny jsme i přesto 
dorazili s malým zpožděním 
jako poslední. Masopustní 
průvod z Horního a Dolní‑
ho Podluží byl již na místě. 
Z našeho jiřetínského prů‑
vodu byl za nejlepší mas‑
ku vyhodnocen jednorožec  
(< foto).	

Za pěknou akci patří poděko‑
vání organizátorům, kterými 
v tomto roce byli hornopod‑
lužští. Díky!

Text a foto Josef Zoser

POZVÁNKY

Plakátek dodala Naďa Semelková Plakátek dodal Martin Louka
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Rubrika napsali nám

NAPSALI NÁM

Vyjádření obce Horní Podluží k článku pana Kopeckého

Reakce na článek Článek je opět plný nepřesností 
z minulého Permoníku
Odpověď starosty pana Hořeního na můj článek 
není seriózní, a proto jsem nucen ještě jednou re‑
agovat a uvést vše na pravou míru.
	 O školce toho bylo řečeno již dost. Jen zopakuji, 
že dle mého měli zastupitelé obce řešit prvotně, co 
se starou budovou a ne se nyní dožadovat rady, co 
s ní. To je prostě můj názor.
	 To, že se v obci povídá, že se u nás na nějakou 
tu korunu nekouká, to je pravda. Faktem ale je, že 
to nevychází ode mne, ale z úřadu. Není tedy po‑
třeba z toho obviňovat mne. Na některé věci není 
potřeba ani upozorňovat, toho si všímají i někteří 
občané. Všímám si i já a snažím na některé záměry, 
nebo činnosti upozornit, když se mi to nepozdá‑
vá. Snažím se mnohdy i poradit. V dobrém jsem 
chtěl třeba poradit při zasněžování. Napsal jsem 
tedy starostovi, aby přesunuli děla nahoru na ko‑
pec a tam dělali zásoby. Výslovně jsem psal, po‑
kud to teploty dovolí. Stačilo odepsat, že je nahoře 
v době zasněžování tepleji než dole a ne odpovědět, 
abych nepsal blbosti. Nikdo si přeci nemůže mys‑
let, že zrovna já, který o tom něco ví, že bych chtěl 
zasněžovat při plusových teplotách. I přes reakci 
starosty opět nabízím schůzku na sjezdovce, kde 
bych se pokusil předat pár rad a zkušeností, pro‑
tože ne všechno se tam děje, tak jak by mělo. Jako 
například to, že když je v provozu jeden vlek, tak by 
ve službě neměli být více jak tři zaměstnanci. Takto 
to vždy fungovalo. Nyní je běžné, že tam jsou čtyři 
a více. Tím se zbytečně navyšují náklady na režii 
a logicky se snižuje čistý zisk z provozu areálu. Za 
tu sezónu jde o nemalé peníze.
	 Co se týče kritiky chodníků, ano, ne vše se poda‑
řilo. Starosta ale zapomíná, že stavby probíhaly pod 
kontrolou stavebního dozora a ani ten nedokázal 
vždy všechno uhlídat. O tom, že to není na stavbách 

jednoduché se již sám přesvědčil, když se stavěla 
nová školka. Projektant a stavební dozor v jedné 
osobě udělal chybu v projektu a přišlo se na ní až 
když firma pokládala střešní krytinu. Část střechy 
se musela přeložit. Vznikly tím vícepráce v řádu 
desítek tisíc korun. Místo, aby to zaplatil ten, kdo 
pochybil, tak to zaplatila obec. A také jsem to nikde 
neventiloval. Prostě se to stává.
	 Nefér také bylo to, že starosta bez bližšího vy‑
světlení sdělí čtenářům, že obec musela vrátit Stát‑
nímu fondu dopravní infrastruktury 200 000 Kč za 
porušení podmínek u výstavby I.etapy chodníku. 
Neuvede ale, že to byla chyba projektantů, kteří 
opomněli napsat do technické zprávy,že v jednom 
místě je chodník zúžen kvůli pilíři na plyn. Bohu‑
žel si toho všimla jedna horlivá úřednice a hned to 
brala jako porušení podmínek. Tak to prostě někdy 
chodí. Před léty ve Chřibské postavili byty pro seni‑
ory. Jenom kvůli tomu, že město poslalo na minis‑
terstvo závěrečnou zprávu o 14 dní později, muselo 
vrátit z dotace 1,5 mil. Kč. Oba dva případy berou 
normální lidi jako banalitu, ale podmínky u do‑
tací jsou mnohdy nekompromisní. Značně nese‑
riozní bylo, že starosta uvádí, že obec musela vracet  
200 000 Kč. ale už neuvede, že u III.etapy jsem obci 
ušetřil 1,5 mil. Kč. To jsou zbytečné fauly. Z kvali‑
ty II.etapy chodníku nejsem nadšen. Nechal jsem 
dokonce firmě půl úseku přeložit. Přesto to není 
dobré. Při výběrovém řízení musíte někdy vybrat 
firmu jen pro to, že je nejlevnější, a pak to takhle 
dopadá. Že se chodníky často v místech kanalizace 
a šachet časem propadají, je vcelku obvyklé. Stačí 
se projít po okolních městech a obcích a vidíte, že 
to není jen u nás. Tím to samozřejmě neomlouvám.
	 Poslední věc, kterou bych rád uvedl na pravou 
míru je prodej pozemku mému bratrovi. Stávalo se, 

Pokračování rubriky NAPSALI NÁM na další straně
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a ještě dnes tomu tak je, že někdo kdysi koupil ro‑
dinný dům, ale po letech se ukázalo, že dotyčnému 
nepatří pozemek kolem domu, nebo ne celý, který 
má oplocený a ať už vědomě, či nevědomě jej uží‑
val. Snahou tedy bylo tyto nesrovnalosti napravit. 
Jak starosta správně uvedl, zastupitelé rozhodli, 
že před prodejem se nechají na tyto pozemky, ale 
i na pozemky, které nebyly určeny na výstavbu RD, 
vypracovat znalecké posudky. Na pozemcích, které 
byly součástí RD, si za ta léta jejich majitelé posta‑
vili garáže, kolny, zpevněné plochy, nebo si vysázeli 
ovocné stromy a jinou zeleň. Zastupitelé se tehdy 
rozumně dohodli, že se jim výše uvedené věci ze 
znaleckých posudků odečtou a nebudou žadateli 
účtovány. Bohužel jen u mého bratra to neplatilo. 
Ten musel zaplatit i to, co si na dotčeném pozemku 
zasadil, a to je to, co jsem některým zastupitelům 
měl za zlé. Marně jsem vysvětloval, že podmínky 
musí být pro všechny stejné, ať už se jedná o koho‑
koliv. Byl bych rád, kdyby i po těch letech někdo do‑
kázal alespoň zvednout telefon a říct, omlouvám se, 
nebylo to správné. Bratr se s tím už vyrovnal, život 
jde dál a nemá cenu se k tomu více vracet. Jen by to 
mělo být poučením do budoucna.
	 Řešme společně další věci v obci. Vyměňujme 
si názory bez faulů a vzájemného napadání. Nevy‑
tvářejme tady hloupé konspirační teorie o tom, že 
tady někdo tahá pokoutně za nitky a podobné ne‑
smysly. Když má někdo jiný názor, neznamená to, 
že v něm musíme nutně vidět nepřítele. Klidně si 
ve slušnosti vyměňujme názory, třeba i v Permoní‑
ku. Od toho tady Permoník také je. Na schůze ZO 
chodí pár lidí a mnoho občanů mnohdy neví, co 
se v obci děje. Snažme se i nadále dělat kroky, kte‑
ré napomohou dál zvyšovat počet lidí v naši obci. 
Hospodařme tak, aby naše společné finance byly 
co nejefektivněji využívány. To je cesta k prosperitě. 
Za mzdy zaměstnanců dá obec ročně 6,5 mil. Kč, 
občané tudíž mají právo vidět k tomu přiměřené 
výsledky.                                                         Karel Kopecký

Krátká reakce
Skutečnost je, že na sjezdovce není skoro nikdy 
v provozu jen hlavní vlek dvoukotva. Buď jede na‑
víc i malá poma v KidParku, nebo když je KidPark 
mimo provoz a zaplní se dvoukotva a je více dětí 
ve školce, pustí se velká poma. Také je potřeba po‑
čítat s opravami kotev, které se skoro denně dělají 
v garáži. Někdo musí být také v okamžiku schopen 
pomoci v případě zranění. Často je potřeba hlídat 
parkoviště a upozorňovat řidiče, jak mají parko‑
vat. V KidParku je potřeba kontrolovat vstupné. 
Nabídku, aby se staral o areál Karel dostal, když 
jsem nastoupil, odmítl jí a pro mne je to dnes již 
uzavřená kapitola. Letos trávím v areálu maxi‑
mum času, abych dohlédl, že letošní zápůjčka děl 
nebude zbytečná. Jen elektřiny bylo spotřebováno 
od prosince za skoro třičtvrtě milionu a je třeba je 
získat zpět. Dokáži sám posoudit, kolik lidí bude 
mít službu v areálu.
	 Při vyhotovení posudku pro Rosťu vyšlo oprav‑
du najevo, že cena okrasných a ovocných dřevin 
převyšuje cenu pozemku. Zákon nicméně neumož‑

ňuje oddělit vlastnictví dřevin od pozemku. Ty dře‑
viny byly z pohledu zákona obecní bez ohledu na to, 
kdo je zasadil. Žádný podobný případ do té doby 
nenastal, odečítali se pouze hodnoty staveb, což 
je logické. Obec je nepostavila, a tudíž není jejich 
vlastníkem. Snažil jsem se Karlovi rozdíl ve vlast‑
nictví staveb a dřevin vysvětlit již před 7 lety, ale 
evidentně to nechápe doteď. Není pravda, že by 
obec někdy někomu jinému dřeviny odečítala. 
V několika málo případech museli obyvatelé obce 
dřeviny, které sami zasadili, zaplatit při odkupu 
pozemků, které původně omylem považovali za své 
(vybavuji si živý plot z buků starý 10 let za 20 tis. 
Kč odhadní ceny). Karel tlačil na zastupitele, aby 
Rosťovi dřeviny odečetli, ale to by byl protizákon‑
ný postup. Zákon jasně definuje vlastnictví staveb 
a vlastnictví dřevin. Dřeviny vždy vlastní vlastník 
pozemku a stavby stavebník. Karel míchá hrušky 
a jablka. Navíc cena pozemku byla i tak velmi níz‑
ká, a to 5 160 Kč bez nákladů na posudek.
	 Jaký je účel Permoníku? Řekl bych, že infor‑
movat občany o běžném, kulturním, sportovním 
i společenském dění v obci ze stran úřadů, obec‑

ních spolků, našich škol a školek. Nyní také již 
evidentně k prezentování osobních názorů lidí, 
kteří nejsou schopni či ochotni řešit je na veřej‑
ných jednáních. Možná je načase udělat speciální 
rubriku a umožnit jim podílet se na financování 
tohoto měsíčníku. Osobně si spíše vážím lidí, co 
nám kritiku, či pochvalu řeknou přímo na jednání 
ZO do očí a děkuji jim za to, že tam chodí, i když 
jich moc nebývá. Přesně tam se společně řeší věci 
v obci a rozhoduje se, jakou cestou se dát. To je to 
místo, kde můžeme diskutovat. Karel jen píše ko‑
mentáře k práci, kterou odvádějí jiní, neposkytuje 
informace o dění v obci, poskytuje svůj subjektivní 
pohled na cokoliv, co ho napadne. A ještě tomu říká 
diskuze. Proč vlastně píše o zaměstnancích školy, 
navíc z jiné obce, když o tom nic neví, to je pro mne 
záhada. To podle mne není účel Permoníku, ale tře‑
ba se mýlím.

Petr Hoření
starosta obce Horní Podluží
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Myslím, že tento článek opravdu nestojí za reakci.
Petr Hoření

Vážený starosto tak vám opět píše hnojomet s Hor‑
ního Podluží.
Hezky jste mi odpověděl že máte nového zaměst‑
nance eletrikáře. když jsem se to dozvěděl tak jsem 
doma tři dny plakal
ještě že mám hodné bratry kteří se o mě postarali 
a švagrová uklidila ty louže slz.Je zajimávé že stále 
zapojuji po bytovkách  sporáky ,zásuvky,vypínače a 
další věci. Ptám se p.Starosto proč dělal venkovní 
osvětlení p. Chládek a ne
obecní eletrikář. Odpovím si sám protože nemá 
TIČR/technická inspekce české republiky/. tak že 
musí pracovat pod dohledem i když má vyhlášku  
padesát. Tak si dejte tyto věci do pořádku a by si 
zase nepsal že někde bonzuju.
p.Starosto vaše odpověd na jízdu do Polska je něja‑
ká divná,to na děckém dnu prodávali levné vajíčka, 

sýry, cukr,olej, ryby.
 Příště se lépe domluvte než budeš obhajovat jejich 
nákup v Polsku/hasičky moc mluví/. Za další píšeš 
že klubovnu si dělají sami zase lež vodu a palubky 
dělali zaměstnanci. Ty jízdy na velký rybník byli 
zbytečný, patří pod Rybniště a je zase plný.
p. Starosto místo nového auta pro hasiče bych do‑
poručoval dron a malé letadýlko když už máte tu 
dráhu. A MÁTE SI KDE HRÁT.  Je smutné jak stále 
napadáš pana Kopeckého co je v obci špatné tak to 
on.Tu starou školku zazdil to máš pravdu,
ale kus práce odvedl.Taky jsem měl sním velké hád‑
ky.Stále brečíš chodník on to zadal firmě tak tam si 
stěžuj. Místo abys to řešil tak kafíčkuješ na vleku a 
kde nic tu nic.Každý si dá kávu po obědě ale ty tam 
trávit celé odpoledne!!! A NEBO  TAM DĚLÁŠ 
KNEDLÍKY TY KUCHAŘI JEDEN!!!

A ještě jednou souhlasím P. Kopeckým na té nové 
školce se mohla udělat jiná střecha a ne vazníky.
Obec má les p.Kudla 
katr a střecha by byla levnější a tam by bylo prosto‑
ru,jinak školka je opravdu hezká.Hlavně napiš že 
tomu nerozumím,
ale já dělám na stavbách celí život.Jen v Horním 
Podluží jsem s bratrem postavil tři baráky a stojí 
dodnes a několik opravili. Na závěr jak tet pracujete 
ty dvanácti hodinové šichty tak bych vám doporučil 
po skončení lyžařské sezony 
lázně abyste načerpali síly na léto!!!    Přeji vám 
v novém roce vše nejlepší hodně zdravý a mnoho 
pracovních úspěchů!!

S POZDRAVEM hnojomet  CASKA FRANTIŠEK  
HORNÍ PDLUŽÍ 388

T E N T O  D O R U Č E N Ý  Č L Á N E K  Z V Ě Ř E J Ň U J E M E  B E Z  J A Z Y K O V É  A  S T Y L I S T I C K É  K O R E K T U R Y

Pomozte uklidit ve svém okolí
Zima pomalu končí a s mizejícím sněhem se všude ob‑
jevuje velké množství pohozených odpadků. Chápu, že 
takový článek zde asi nikoho tolik nezaujme tak jako pra‑
videlná „bulvární přehazovaná“ věnovaná komunální 
politice, nicméně z podstaty odmítám tento problém dál 
bagatelizovat, přehlížet a nechávat řešení na příštích ge‑
neracích nebo na někom jiném.
	 Žijeme na ne příliš rozsáhlém, avšak turisticky ob‑
líbeném a atraktivním území. Mnozí z nás buď přímo 
v Chráněné krajinné oblasti Lužické hory nebo v její bez‑
prostřední blízkosti. Pokud se však půjdete projít po ob‑
líbených trasách nebo značených turistických stezkách, 
tak s hrůzou zjistíte, že všude podél cest, v loukách, v le‑
sích, ve vodních tocích a zejména v blízkosti veřejných 
parkovacích ploch se můžeme „pyšnit“ všudypřítomným 
odpadem.
	 Proto se obracím na Vás – na všechny čtenáře Permo‑
níku, na místní obyvatele i chalupáře. Přijďte nám prosím 
pomoci s úklidem. Možností bude letos určitě mnoho. Při‑
pojili jsme se k největší dobrovolnické akci v České repub‑
lice, která se bude konat v sobotu 29. 3. 2025. Sraz bude 
v 9 hodin u Infocentra v Jiřetíně, kde si následně sdělíme 
podrobné instrukce a rozdělíme si jednotlivé trasy, pytle 
na odpadky a rukavice.
	 Touto akcí to ale končit nemusí. Naše úsilí můžete pod‑
porovat i pravidelně a sami. Stačí, když si na procházku 
s sebou vezmete třeba 2 sáčky od pečiva (jeden místo ru‑
kavice a druhý na sběr) a posbíráte aspoň něco, protože 
i to se počítá. Jsem si jistá, že problém s odpadky ve volné 
přírodě asi nikdy úplně nedokážeme vyřešit, ale zkusme 
být občas inspirativní třeba právě pro naše děti, pro naše 
sousedy nebo kamarády.
	 Těm, kteří dočetli až sem, děkuji a doufám, že vyjde‑li 
počasí, uvidíme se na celorepublikové akci Ukliďme Čes-
ko – ukliďme Jiřetín pod Jedlovou. Jako malou motivaci 
si dovoluji zveřejnit i časový přehled rozkladu nejčastěji 
nacházených odpadků.

Mgr. Stanislava Zoserová
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
v Základní škole Dolní Podluží 

 

 

🔹🔹  Středa 26. března 2025 
🕗🕗 8:00 – 16:00 

Dopoledne můžete: 
🔹🔹 nahlédnout do výuky a zažít atmosféru naší školy 

🔹🔹 prohlédnout si odborné učebny 
🔹🔹 ochutnat jídlo ve školní jídelně 
Odpoledne můžete navštívit: 

🔹🔹 zájmové kroužky 
🔹🔹 knižní miniveletrh 

🔹🔹 soutěže pro děti i rodiče 
🔹🔹 kavárnu se zábavným programem  

 
 

 

 

 

 

Těšíme se na vás! 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ

ZA JAK 
DLOUHO SE 

V PŘÍRODĚ 
ROZLOŽÍ 
ODPADY, 

KTERÉ 
MŮŽETE 

NALÉZT PŘI 
ÚKLIDU?

Z karnevalového veselí v základní škole
foto Mgr. Sošková a Mgr. Šmidílková
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Fotbalový mládežnický klub SFA, mládežnický fotbal 
v obcích pod Tolštejnem
Fotbalový klub SFA („Sport For All“ 
= sport pro všechny) působící v ob‑
cích pod Tolštejnem – v Jiřetíně pod 
Jedlovou, Dolním a Horním Podlu‑
ží, ale i ve Varnsdorfu – má za sebou 
již 2. rok existence. Máme štěstí na 
skvělé trenéry a díky nim se daří vést 
fotbalové týmy již pro 6 věkových 
kategorií! To nejdůležitější se poku‑
sím v tomto článku vypíchnout. Náš 
fotbalový klub má pro mnohé čtená‑
ře možná zvláštní název, ale tento 
sportovní klub nese jasnou myšlen‑
ku – i na malých obcích mohou děti 
sportovat poctivě a organizovaně na 
místních hřištích. A i když nemáme 
na mistrovství světa, tak stejně je 
sport nástrojem, jak sám sebe zlep‑
šit, a každý si zaslouží příležitost.

Spolupráce s místními 
fotbalovými kluby
V roce 2024 jsme podepsali memo‑
randum o spolupráci s místními tra‑
dičními fotbalovými kluby SK SLO‑
VAN Jiřetín pod Jedlovou, FK Dolní 
Podluží a Čechie Horní Podluží. To 
umožní vzájemně podporovat rozvoj 
místního fotbalu. Naši hráči budou 
mít po dovršení dospělosti volnou 
cestu do klubu, dle možností a své‑
ho rozhodnutí. Věříme, že se nám tím 
podaří místní sport udržet na úrov‑
ni, která bude udržitelná a důstojná. 
Z naší mládeže též nejlepší hráči hos‑
tují nyní v FK Varnsdorf, kde mohou 
dále sportovně růst.

Činnost od U7 do U15 a dorost 
v plánu od léta 2025
Již 5 našich fotbalových týmů (U7, 

U9, U11, U13 a U15, *zkratka U dle 
„under“ = „pod“ a  dokončený rok 
věku – „U13“ = do 13 let) mládeže 
se nyní přes zimu od ledna připra‑
vuje 2 x týdně tréninky na hřištích 
s umělým povrchem v Jiřetíně p. J. 
a Dolním Podluží, využíváme též tě‑
locvičnu ZŠ v Dolním Podluží a pří‑
ležitostně i sportovní halu Varnsdorf. 
Sehráli jsme také několik turnajů, 
každý tým byl na halovém turnaji 
v  německé Bischofswerdě, se kte‑
rou spolupracujeme v  rámci přes- 
hraničních návštěv. Nejlépe se daří 
našim týmům U9 a U11. Starší týmy 
statečně bojují proti mnohem zkuše‑
nějším soupeřům, ale oceňujeme, že 
naši hráči nic nevzdávají.
	 Na Varnsdorfském sportovci 
roku 2024 byli oceněni naši hráči 
Karel Kříž (U11), Agáta Bužíková 
(U13) a Jeroným Čapek (U15) za 
dobrou sportovní reprezentaci v sou‑

těži či okresních výběrech.

Sportování pro nejmenší
Pro děti ve věku 2–5 let vedeme již 3. 
rokem ve Varnsdorfu (ČT od 15 hod.) 
a Dolním Podluží (ST od 16:45 hod.) 
zážitkové lekce zaměřené na rozvoj 
pohybových schopností a  radosti 
z pohybu.

Letní fotbalové kempy 
a soustředění
V létě pořádáme již „tradiční“ třetí  
ročník fotbalového kempu v Jiřetíně 
29. 6. – 4. 7., na který je již přihlášeno 
60 účastníků z místa i celé ČR a kemp 
je již vyprodán. Uvažujeme však o or‑
ganizaci 2. termínu.
	 Pro všechny naše týmy připravu‑
jeme 3denní příměstské soustředě‑
ní v Dolním Podluží ve dnech 8.–10. 
srpna. Budeme trénovat, chodit na 
výlety, tmelit partu a připravovat se 
na sezonu 2025–26.

Poděkování našim 
podporovatelům
Naše činnost by nebyla možná bez 
štědré podpory našich podporovate‑
lů. Chtěli bychom touto cestou po-
děkovat obcím, které nás vytrvale 
podporují. Jmenovitě obcím Jiřetín 
pod Jedlovou, Dolní Podluží, Hor-
ní Podluží, obci Rybniště, městu 
Varnsdorf a Dobrovolnému svaz-
ku obcí Tolštejn. Též si chválíme 
skvělá sportoviště v místech, o které 
se obce starají.
	 Ze soukromých dárců děkujeme 
firmám 2 K Transport, Elektro Ma-
reček a církvi Hosana Varnsdorf.
Díky vám všem můžeme stabilně 
pokračovat v naší činnosti a rozvíjet 
nadšení u dětí a mládeže v našem re‑
gionu nejen pohybem, ale i ve spor‑
tovních a lidských hodnotách.

Chcete se k nám přidat?
Od léta 2025 otevíráme kategorii 

U19 = hráči ve věku 15–19 let a hrát 
místní soutěž dorostu. Zájemci se 
mohou hlásit na tel. 604 352 110 
a začít s námi trénovat již nyní.
	 Od dubna 2025 budeme schopni 
nabírat zájemce i do ostatních kate‑
gorií, nyní jsme velmi omezeni kapa‑
citou prostor, ve kterých trénujeme, 
vždyť už máme 70 fotbalistů a 30 dětí 
na pohybových kroužcích! Děkuje‑
me našim skvělým trenérům za péči 
o naše hráče. Jde nám především o fé‑
rové a pozitivní prostředí, ve kterém 
se může hrát bez zábran a beze stra‑
chu. Jsme tu pro kluky i holky!
	 Na dětské pohybové lekce přijímá‑
me vždy pouze k doplnění kapacity.

Jarní část soutěže – okresní 
přebory mládeže Děčín
Brzy budeme mít rozpis na jarní část, 
konečný rozpis všech utkání předpo‑
kládáme k polovině března. Domácí 
utkání budou naše týmy hrát pravi‑
delně soboty dopoledne v Jiřetíně pod 
Jedlovou a Horním Podluží.

Kde o nás najdete více?
Na našich sociálních sítích najde‑
te pravidelně zprávy z naši činnosti 
– najdete nás na instagramu @sfa_
sever na facebooku jako Sport for all 
a na našem webu www.sfasever.com 
více o našem programu a akcích.

Připravil Martin Hamada
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MATEŘSKÁ ŠKOLA PODLUŽÁNEK DOLNÍ PODLUŽÍ

Tel. 608 550 526 • E–mail: knihovna@dolnipodluzi.cz

Knižní novinky

Bc. Lída Zavadilová, knihovnice, kulturní referentka

LOTOSOVÝ KRUH PANÍ TCHAN  |  Lisa See
Čína za dynastie Ming v mnohém předčila Evropu, ale v otázce postavení žen 
ve společnosti zůstávala rigidně tradiční. Vzdělávání žen je v Číně 15. století 
považováno za nežádoucí. Tchan Jün‑sien ale pochází z rodiny s dlouhou tradi‑
cí lékařského vzdělání a její babička ji od útlého mládí učí léčit ženské nemoci. 
Přes veškeré vzdělání se ale i ona musí podvolit přísně hierarchickému kon‑
fuciánskému pojetí rodiny. Tchan Jün‑sien navzdory všem omezením přesto 
dokáže pomáhat ženám a léčit je. Díky vzdělání a přátelství v Lotosovém kru‑
hu žen překoná mnohá společenská tabu, k nimž se řadí i styk s „nečistými“. 
Lotosový kruh paní Tchan je fascinujícím vyprávění o celoživotním přátelství, 
nezlomné lidské vůli, ale i nezměrném utrpení a tajemství.

ARISTOKRATKA V ČESKOSLOVENSKU  |  Evžen Boček
Aristokratka v Československu je autorský koncert pro populární zámecké 
trio, kvarteto komunistických funkcionářů, dvě sexy kočky z Prahy a Brna 
a jednu mezinárodní sólistku v socialistických kulisách. Autor tentokrát za‑
sadil román do totalitních let 1983, kde s humorem
vypráví další ze svých příhod zámku Kostka.

PTAČÍ HOTEL  |  Joyce Maynard
Irene, talentovaná výtvarnice, se po strastiplném dětství a tragické ztrátě svých 
nejbližších ocitá v malém městečku La Esperanza uprostřed čarokrásné kra‑
jiny Latinské Ameriky. Ubytuje se v kouzelném, ale rozpadajícím se hotelu La 

Llorona na břehu jezera a při úpatí sopky. Rozhodne se hotel zvelebit a ten se 
nakonec stává jejím novým domovem. Román vypráví příběh Irene a mnoha 
dalších postav, které záhadným a magickým hotelem postupně procházejí. 
Autorka ke všem dramatům i romantickým zvratům v jejich životech přistu‑
puje s laskavostí a humorem. Svět, který vytváří, je částečně výplodem její 
fantazie, ale odráží také její zkušenosti z mnohaletého pobytu v malé mayské 
vesnici v Guatemale.

NEJHORŠÍ NETVOŘI NA SVĚTĚ  |  David Williams
Jestlipak se odvážíte vstoupit do světa obývaného příšerami, netvory, oblu‑
dami, strašidly a přízraky všech velikostí, barev a tvarů? Pokud nemáte rádi 
duchy, obry, upíry, zombie, mimozemšťany, vlkodlaky ani mumie, NEČTĚ‑
TE tuhle knihu! Za žádnou cenu! Nikdy! Ani stránku, ani řádku! Vy ostatní 
si ale užijte další báječnou sbírku deseti děsuplných, ukrutánsky zábavných 
povídek o hrozitánských netvorech, s ilustracemi Adama Stowera vyvedenými 
v jedovatě zářivých barvách.

JAK K NÁM TĚLO PROMLOUVÁ  |  Šárka Vávrová
Jak ovlivňuje stav duše naše tělo? Co nám tělo říká prostřednictvím bolesti 
hlavy nebo zad, infekcemi a dalšími potížemi? Proč se vám stále vrací zdravot‑
ní problémy, i když žijete zdravě? Objevte tajemství psychosomatiky! Kniha 
zkušené terapeutky vám odhalí, že za fyzickými potížemi často stojí negativní 
emoce, přehnané nároky na sebe, rodinné a pracovní problémy, stres a dal‑
ší trápení, která si často ani neuvědomujeme. Usnadní vám odkrýt příčiny 
vašich potíží a pomůže vám vaše problémy řešit pomocí práce s vlastním já, 
s vašimi vztahy, potlačenými strachy, starostmi apod. Žijeme‑li život plný 
stresu a trápení, duše začne volat prostřednictvím fyzických potíží o pomoc.

Březen 2025

Dne 6. 2. 2025 
proběhl ve škol‑
ce Podlužánek 

v rámci Operačního programu Jan 
Amos Komenský (OP JAK) – Výzva 
02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II 
projektový den s názvem ,Hrajeme si 
na řemesla“. Vycházel z aktuálního 
vzdělávacího plánu naší MŠ. Děti si 
vyzkoušely různá řemesla a celé do‑
poledne tvořily. Zručnost jim rozhod‑
ně nechyběla. Šily, zatloukaly, vrtaly, 
stavěly zeď a pekly koláče. Všichni si 
všechno vyzkoušeli a práci, která děti 
mimochodem moc bavila, zvládly na 
1 s . Pochvalou jim byla i sladká od‑

měna. Děti si uvědomily, jak je důleži‑
té vážit si práce ostatních a jaký je to 
pocit něco vyrobit k užitku a radosti 
nejen pro sebe, ale i pro druhé.

Hned druhý den jsme se nachystali 
na masopustní karneval. Vyzdobili 
jsme si školku a oblékli se do kostýmů 
na téma řemesla a povolání. Tanči‑
li jsme, soutěžili, zpívali a hodovali. 

„Bez práce nejsou koláče“
Děti se tak seznámily s lidovou tradicí 
a masopustními zvyky.
	 Březen je měsícem knihy a i my 
v MŠ podporujeme kladný vztah dětí 
ke knihám a četbě. Příště vám o tom 
povíme více.

Příjemné březnové počteníčko u pěk‑
né knížky vám přejí 

děti a kolektiv MŠ Podlužánek
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KAM VE VOLNÉM ČASE?
POZVÁNKY NA SPORTOVNÍ, KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE V OBCÍCH PODTOLŠTEJNSKA V Z P O M Í N Á M E

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Vysvětlivky:	 ČV – česká verze
TIT – originální verze s českými titulky

tel. 602 112 943 • e–mail: inkavo@iex.cz
www.kulturouseveru.cz • www.dolnipodluzi.cz • 

www.facebook.com/bio.luz.dolni.podluzi

KINO LUŽ DOLNÍ PODLUŽÍ
Sony Digital Cinema 4 K

Program na BŘEZEN

	Středa 5. 3. od 13 h. (do 16 h.)
SVÁTEK ŽEN
Čtení, vytváření přáníček, povídání.
Dolní Podluží, obecní knihovna

	Sobota 15. 3. od 20:00 h.
Tradiční dobrou zábavu vám nabízí
MAŠKARNÍ BÁL 
TOLŠTEJNSKÉHO PANSTVÍ
K tanci a poslechu hraje Jirka Pro‑
cházka. Zajímavé programové vstu‑
py. Informace a vstupenky – N. Se‑
melková (T: 774 565 184)
Krásná Lípa, kulturní dům

	Sobota 22. 3. od 16:00 h.
U  příležitosti stého výročí autoro‑
va narození vás zveme na vernisáž 
výstavy
POLÁČKOVO STOLETÍ
Vzpomínkový výstavní průřez životní 
tvůrčí cestou Josefa Poláčka, výtvar‑
níka, humoristy, básníka, publicisty 
a organizátora kulturního života.
Jiřetín p/J, Galerie V Podstávce

	Středa 26. 3. od 8 h. (do 16 h.)
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Návštěva a prohlídka prostor ZŠ, na‑
hlédnutí do výuky, ochutnávka jídel 
ve školní jídelně.
Odpolední program – knižní mini‑
veletrh, sportovní klání dětí a rodičů.
Dolní Podluží, základní škola

	Sobota 29. 3. od 9:00 h.
UKLIĎME JIŘETÍN POD 
JEDLOVOU
Největší dobrovolnická akce v České 
republice.
Jiřetín p/J, sraz u infocentra

	Sobota 29. 3. v 9:30 h.
POZNEJ SVŮJ KRAJ
Putování za otvíráním pramenů Kři‑
nice. Buřty s sebou.
Horní Podluží, sraz u obecního klu‑
bu u OÚ

Římskokatolická farnost 
Jiřetín pod Jedlovou

	pravidelné bohoslužby
	 středa v 17:00 h.
	 neděle v 9:15 h.
Jiřetín p/J, kostel Nejsvětější Trojice

Milí pořadatelé sportovních, 
kulturních a  společenských 
akcí pro veřejnost! Působíte 
v oblasti Dolního Podluží, Hor‑
ního Podluží či Jiřetína pod Jed‑
lovou a máte zájem o publiková‑
ní vašich dubnových pozvánek 
v  Permoníku a  v  přehledu pro‑
gramů „Podtolštejnský obšťast‑
ník“, který rozesíláme četným 
zájemcům, informačním středis‑
kům, tisku i regionálním rozhla‑
sovým stanicím? Rádi zveřejní‑
me vaše informace, které zašlete 
do neděle 23. 3. 2025 na adresu 
martin.louka@seznam.cz. Na 
stejné adrese si každý zájemce 
může také objednat pravidelné 
bezplatné zasílání programové‑
ho přehledu „Podtolštejnský ob‑
šťastník“ na svou domácí elektro‑
nickou adresu.

Březen 2025

Dne 1. března tomu bylo již pět let, 
kdy zemřel náš syn, bratr a vnuk Pája 
KALISTA. I když fyzicky již s námi 
není, v našich srdcích je stále.
Děkujeme Pájo, že jsi s  námi byl, 
i když krátce.

Vzpomínají bratr Adam, rodiče, 
babi s dědou, teta Jana s rodinou 

a ostatní příbuzní.

Dne 1. března 2025 by se dožila naše 
maminka Františka DOUBKOVÁ 
95 let. Kdo jste ji znali, vzpomeňte 
s námi.

Děti a ostatní příbuzní

	Sobota 1. 3. v 18 hodin                ČV
JÁ REBELKA
GB – Animovaný dobrodružný 
film pro celou rodinu o tvrdohlavé 
princezně – Ml. přístupno – Vstup‑
né 150 Kč, děti a důchodci 120 Kč 
– 90 minut

	Pátek 7. 3. ve 20 hodin                 TIT
Q U E E R
IT – Filmová lovestory – Ml. nepří‑
stupno – Vstupné 150 Kč – 135 minut

	Sobota 8. 3. v 18 hodin             ČV
LIŠÁK A ZAJDA 
ZACHRAŇUJÍ LES
NL – Animovaný film – Ponořte se do 
velkolepého zvířecího dobrodružství 
– Ml. přístupno – Vstupné 140 Kč, 
děti a důchodci 120 Kč – 70 minut

	Pátek 14. 3. ve 20 hodin               ČV
	Sobota 15. 3. v 18 hodin               ČV
MOŘE NA DVOŘE
CZ – Filmová komedie, která vás 
dobře naladí – Ml. přístupno – Vstup‑
né 150 Kč, děti a důchodci 130 Kč 
– 100 minut

	Pátek 21. 2. ve 20 hodin           ČV
	Sobota 22. 2. v 18 hodin            ČV
S N Ě H U R K A

USA – Nové filmové zpracování svě‑
toznámé pohádky – Ml. přístupno 
– Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 
130 Kč – 100 minut

	Pátek 28. 3. ve 20 hodin            TIT
EMMANUELLE
FR – Příběh mladé ženy, která proží‑
vá a realizuje své sexuální fantazie – 
Ml. nepřístupno do 18 let – Vstupné 
150 Kč – 105 minut

	Sotota 29. 3. v 18 hodin            ČV
ČARODĚJNICE A LOVEC
DE – Akční dobrodružný film – Ml. 
přístupno – Vstupné 140 Kč, děti 
a důchodci 120 Kč – 100 minut

Jsou slzy, které nepřestanou téct. 
Prázdnota, která se nevyplní. 
Vzpomínky, které se nevymažou. 
A lidé, kteří se nikým nenahradí. 
Úsměv se vrátí, ale jen proto, aby 
zakryl bolest.
	 Dne 28. března uplyne druhý rok 
úmrtí mé milované maminky paní 
Haničky KOLÁŘOVÉ.
	 Stále vzpomínají

dcera Jaroslava s Tomášem,
vnučka Michalka s rodinou,

sestra Boženka

29. 3. 2025 v 9:30 hodin
Sraz u Obecního úřadu v Horním Podluží

Zveme všechny na výlet za otvíráním 
studánek k pramenům Křinice. Sváču 
s sebou – třeba buřta‑bude možnost opéct.

Poznej 
svůj kraj
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Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svát‑
cích: 8–10 hod. Rozpis je aktualizován dle pod‑
kladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme 
správnost uvedených informací před návštěvou 
lékaře telefonicky ověřit.

JIŘETÍN pod Jedlovou

SVOZ TŘÍDĚNÉHO 
A KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU každý sudý týden
UPOZORŇUJEME, že pytle na tří‑
děný odpad musí být umístěny na 
svozovou trasu do 8.00 hod.

17. 3. – 31. 3.

POHOTOVOST 
ZUBNÍHO LÉKAŘE

I N Z E R C E

PERMONÍK – měsíčník pro občany a chalupáře Jiřetína pod Jedlovou, Dolního Podluží a Horního Podluží • vydávají: OÚ Jiřetín p. J. (IČ 261416), tel. 412 379 231, e–mail:obec@jretin.cz • OÚ Dolní Podluží (IČ 261271), tel. 412 379 264, 
e–mail: urad@dolnipodluzi.cz • OÚ Horní Podluží (IČ 524221), tel. 412 379 181, e–mail: obecniurad@hornipodluzi.cz • ev. č. MK ČR E 12241 • inzerci přijímá p. Kapráliková (OÚ Jiřetín p/J), tel. 412 379 231, e‑mail: jirina.kapralikova@jiretin.cz • příspěvky 
čte­ná­řů, jejichž obsah nemusí být totožný s názory a stanovisky redakce, při­jí­ma­jí OÚ • grafická úprava a sazba Jiří Stejskal, tel. 606 276 560, e–mail: info@jiristejskal.cz • tisk SOŠmgp Rumburk • náklad 1110 ks • vychází první (příp. druhou) středu v měsíci

UZÁVĚRKA příštího čísla je v úterý 25. 3. 2025 a vyjde ve středu 2. 4. 2025

	8.–9. 3. 2025 
	 MUDr. Vojtěch Vladimír 
	 28. října 110, Děčín I 
	 Tel. 412 151 056
	15.–16. 3. 2025 
	 MDDr. Bolfík Ondřej 
	 Varšavská 1863/7, Děčín VI 
	 Tel. 737 501 440
	22.–23. 3. 2025 
	 MDDr. Barcal Pavel 
	 J. Š. Baara 692/26, Děčín V 
	 Tel. 412 507 588
	29.–30 . 3. 2025 
	 MDDr. Kmínek Jan 
	 Nám. 28. října 818, Č. Kamen. 	
	 Tel. 604 185 363

Březen 2025

PRODÁM 
dům v Horním Podluží čp. 62
Bližší informace na tel. 607 871 731

RUMBURK – Lesní správa Rumburk (LČR, s.p) zahájila 10. února 2025 
prodej porcovaného masa i masných výrobků ze zvěřiny. Prodej je 
určen všem zájemcům z řad široké veřejnosti, zejména pro ty, kte‑
rým nevyhovovala nutnost zakoupení celého kusu ulovené zvěře 
v rámci naší aktivity „Z lesa na stůl“. Veškerá zvěřina je veterinárně 
vyšetřena, při výrobě porcovaného masa ze zvěřiny jsou dodržovány 
veškeré hygienické předpisy HACCP. Maso je prodáváno mrazené, 
pokud by někdo chtěl pouze chlazené, je třeba si jej objednat 7 dní 
předem. Veškeré výrobky ze zvěřiny jsou bezlepkové.

Prodej zvěřiny probíhá v pracovních dnech
od 7:00 do 15:30 hodin

v budově lesní správy Rumburk (Sukova 785/22a, Rumburk),
ideálně po předchozí telefonické domluvě.

Kontaktní osobou je 
Vojtěch Mejsnar, tel. 725 129 520, e-mail: vojtech.mejsnar@lesy.cz

Více podrobností včetně ceníku naleznete na našem webu 
www.masozlesa.cz

Plakátek dodala Monika Hejduková

TIP NA PROCHÁZKU – ne k brtnickým ledopádům, ale k těm jiřetínským do bývalého pískovcového lomu na jižním 
úpatí Jedlové hory                                                                                                                                                     foto Jiří Stejskal, 23. 2. 2025


